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Задание: определить токи (методами :  закон Кирхгофа, контурных токов, узловых напряжений, эквивалентного генератора,),  проверить баланс мощностей. 

[image: image25.png]Er+E2_ gn+p

I* = ReoR2T 1740





Результат:

i1=24 A

i2=10 A

i3=0

i4=10 A

     4

PE+PE=∑PКIK2=518 Вт

    k=1

Решение: 

Метод 1. Законы Кирхгофа.
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Строим граф.

Формируем ур-ия Кирхгофа относительно токов ветвей.

По первому закону Кирхгофа составляем ур-ия для узлов (1) и (2). 

(1)
-J6-i2+i1=0

(1) J5+i3+i4-i1=0

По второму закону составляем ур-ия для контуров I и  II. Обход контуров показан на графе.

 I 
U2+U1+U3= i2·R2+i1·R1+i3·R3=E1

 II
U4-U3=i4·R4-i3·R3=E4

Из полученных ур-ий составляем систему –ур-ий.
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Решение этой системы дает следующий результат:

i1=24 A

i2=10 A

i3=0

i4=10 A

Метод 2. Метод контурных токов.
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Создаем граф:
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Формируем матрицы контурных сопротивлений, вектора неизвестных  контурных токов,  вектора правой части.

Решение этой системы дает следующий результат:

IK1= i1=24 A

i2=10 A

i3=0

IK2= i4=10 A

Метод 3. Метод узловых напряжений.
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Нумеруем узлы.

Формируем матрицу узловых проводимостей, вектора узловых напряжений, вектор тока.
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Получаем систему:
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Решив систему получим :

u10 = - 3 В ;     u20 = 0 В.

Находим токи
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Метод 4. Метод эквивалентного генератора. 

[image: image9.png]) Uz = 3- B

(F+ar) oz
I

oL, L Ly L
L Uos (33 )

Ugp=-55- 2

[2+33)+ Uy -2 Uz =14-30

o 428 +Ug = - 14-10+30

53+Uyp -2°Uxn =-16

2+ Uio +28 *Up=6

B4,

EL

RI



Переводим неидеальные источники тока в ЭДС.

Определяем   Rг :

 



Rг = Rэкв
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Определяем Ег :
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Определяем ток :
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Проверяем условие баланса мощностей





  4


PE+PJ = Σ RKIK2
 



 K=1

PE =E1 i1+E4 i4=15·24+20·10=560 Вт


PJ = - J6·i2·R2-J5·i3·R3= -14·10·0.3-14·0·3= -42 Вт


PE+PJ =560+(-42)=518 Вт


4


Σ RkIk2 =0.5·242+0.3·102+3·02+2·102=518 Вт


К=1

            4

PE+PE=∑PkIK2=518 Вт

            k=1
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